

ПРОТОКОЛ № 26
**засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету,
інвестицій та соціально-економічного розвитку**

Дата проведення: 13.04.2017 р.
Час проведення: 15 год. 00 хв.
Місце проведення: м. Чернігів,
вул. Шевченка, 48, каб.302

Присутні:

Пономаренко М.Д. – голова постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Мацерук Л.Г. – секретар постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Члени комісії:

Шостак А.М., Куйбіда С.І.

Відсутні з поважних причин:

Ярош В.М., Ланько В.О., Школа І.М.

Запрошені:

Ларченко О.М. – голова Чернігівської районної ради;

Маханькова Т.М. – начальник відділу освіти Чернігівської райдержадміністрації;

Леценко Н.О. – заступник начальника фінансового управління Чернігівської райдержадміністрації;

Гарус С.І. – голова Іванівської сільської ради;

Струк С.М. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради;

Сливко М.А. – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер, куратор постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Слухали: голову постійної комісії Пономаренко М.Д., який повідомив, що на засіданні постійної комісії районної ради із семи членів комісії присутні 5, відсутній 2. Засідання комісії є правомочним.

Вирішили: розпочати роботу комісії.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Слухали: голову постійної комісії Пономаренко М.Д., який зачитав порядок денний засідання постійної комісії, який складається із 1 питання та запропонував його затвердити.

Вирішили: затвердити порядок денний з 1 питання.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до рішення Чернігівської районної ради від 22 грудня 2016 року «Про районний бюджет на 2017 рік» зі змінами, внесеними рішенням Чернігівської районної ради 11 січня 2017 року» спільним розпорядженням голови районної державної адміністрації та голови районної ради.

Доповідає: заступник начальника фінансового управління Чернігівської районної державної держадміністрації
Лещенко Наталія Олександрівна

І. Слухали: Лещенко Наталію Олександрівну – заступника начальника фінансового управління Чернігівської районної державної держадміністрації «Про внесення змін до рішення Чернігівської районної ради від 22 грудня 2016 року «Про районний бюджет на 2017 рік» зі змінами, внесеними рішенням Чернігівської районної ради 11 січня 2017 року» спільним розпорядженням голови районної державної адміністрації та голови районної ради.

Виступили: Гарус С.І., Шостак А.М., Маханькова Т.М.

Вирішили:

1. Погодити спільне розпорядження голови районної державної адміністрації та голови районної ради щодо передачі міжбюджетного трансферту районному бюджету із Іванівського сільського бюджету для виплати заробітної плати працівникам загальноосвітніх шкіл у сумі 844585,00 гривень (висновок додається).

Голосували: «за» - 4 чол. (Пономаренко М.Д., Мацерук Л.Т., Шостак А.М., Куйбіда С.І.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

Голова постійної комісії

М.Д. Пономаренко

Секретар постійної комісії

Л.Т. Мацерук